

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ

# Καλά νέα για την κυβέρνηση Γκίλαρντ

Καλά νέα για την Πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλαρντ και την κυβέρνησή της, επιφύλαξε η τελευταία δημοσκόπηση της εταιρίας Newsroll, τα αποτελέσματα της οποίας δημοσιεύθηκαν στο χθεσινό φύλλο της εφημερίδας The Australian.

Συγκεκριμένα, τόσο η προσωπική δημοτικότητα της κας Γκίλαρντ όσο και αυτή του Εργατικού Κόμματος, παρουσιάζουν άνοδο κατά 6% και 3% αντίστοιχα.

Η δημοσκόπηση έγινε το Σαββατοκύριακο μετά την πενθήμερη επίσκεψη της κας Γκίλαρντ στο δυτικό Σίδνεϊ. Η δημοτικότητα του κυβερνώντος Εργατικού Κόμματος παρουσιάζει άνοδο 3% στο 34%, ενώ η κα Γκίλαρντ βελτίωσε τη θέση της ως προτιμυτέα Πρωθυπουργός κατά 6 εκατοστιαίες μονάδες, στο 42%, έναντι 38% του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ (πτώση 2%).

Η δημοτικότητα του Συνασπισμού Φιλελεύθερων - Εθνικών μειώθηκε 3 εκατοστιαίες μονάδες στο 44%, ενώ αυτή του κόμματος των Αυστραλών Οικολόγων παρέμεινε αμετάβλητη στο 11%.



Μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησης, ο Συνασπισμός προηγείται του Εργατικού Κόμματος με 52% έναντι 48%, ενώ πριν δύο βδομάδες η διαφορά ανάμεσα στις δύο πολιτικές παρατάξεις ήταν 10%.

Τέλος, η δημοσκόπηση αυτή δείχνει για πολλοστή φορά ότι ο Κέβιν Ραντ συνεχίζει να είναι δημοφιλέστερος της Τζούλια Γκίλαρντ για την αρχηγία του Εργατικού Κόμματος και την πρωθυπουργία.

## ΑΛΛΗ ΔΗΜΟΣΚΟΠΗΣΗ

Άλλη δημοσκόπηση τα αποτελέσματα της οποίας δόθηκαν στη δημοσιότητα προχθές το βράδυ, φέρνει την δημοτικότητα της Πρωθυπουργού Τζούλια Γκίλαρντ στο ίδιο επίπεδο με αυτήν

του Αρχηγού της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης, Τόνι Άμποτ.

Συγκεκριμένα σε δείγμα 1.948 ψηφοφόρων, η δημοσκόπηση της εταιρίας Essential, φέρνει την δημοτικότητα της κας Γκίλαρντ και του κ. Άμποτ στο 39%, ενώ το 22% των ερωτηθέντων δηλώνουν αναποφάσιστοι. Την ίδια ώρα, ο Συνασπισμός Φιλελεύθερων - Εθνικών συνεχίζει να προηγείται του κυβερνώντος Εργατικού Κόμματος με 55% έναντι 45% (μετά την καταμέτρηση των ψήφων προτίμησης).

Με αυτά τα ποσοστά αν γίνονταν σήμερα εκλογές, ο Συνασπισμός θα εκθρόνιζε την κυβέρνηση Γκίλαρντ από την εξουσία και μάλιστα με άνετη πλειοψηφία εδρών στη Βουλή.

Η ίδια δημοσκόπηση αποκαλύπτει ότι στην πλειονότητά τους οι ψηφοφόροι ανησυχούν περισσότερο για τον μεγάλο αριθμό προσφύγων που έρχονται στην Αυστραλία διά θαλάσσης, παρά για τις αλλαγές στο μεταναστευτικό πρόγραμμα που αφορούν στην έκδοση βίζας σε ειδικευμένους εργάτες του εξωτερικού.

## Πιο αυστηρή διαδικασία για όσους φιλοδοξούν να γίνουν δάσκαλοι

Τα άτομα που φιλοδοξούν να γίνουν δάσκαλοι, θα υποβάλλονται σε μια πιο αυστηρή διαδικασία εισόδου τους στα πανεπιστήμια και θα πρέπει να επιδεικνύουν πάθος για τη δουλειά αυτή, κάτω από ένα προτεινόμενο σχέδιο για τη βελτίωση της ποιότητας διδασκαλίας στα αυστραλιανά σχολεία. Την ανακοίνωση της πρότασης έκανε προχθές η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση, τονίζοντας ότι οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να υποβάλλονται σε γραπτές και προφορικές εξετάσεις για να εξακριβωθεί αν έχουν κλίση προς την διδασκαλία, ενώ για να ακολουθήσουν τον σχετικό κλά-

δο στο πανεπιστήμιο, θα χρειάζονται τους απαραίτητους βαθμούς στις τελικές εξετάσεις του γυμνασίου. Οι φοιτητές που ακολουθούν τον κλάδο αυτό, θα πρέπει να πετύχουν πολύ καλούς βαθμούς στην ανάγνωση και γραφή, καθώς και στην αριθμητική, πριν αποφοιτήσουν. Ο Ομοσπονδιακός υπουργός Τριτοβάθμιας Εκπαίδευσης, Κρις Μπόουεν, δήλωσε ότι «αν και οι βαθμοί στις τελικές εξετάσεις του γυμνασίου είναι σημαντικό, εντούτοις υπάρχουν κι άλλοι παράγοντες που κρίνονται εξίσου σημαντικόι για αυτούς που φιλοδοξούν να γίνουν εκπαιδευτικοί».



## ΙΟΡΔΑΝΗΣ ΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ



ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ & ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ

- Αγοραπωλησίες ακινήτων
- Αγοραπωλησίες επιχειρήσεων
  - Οικογενειακό Δίκαιο
  - Διαθήκες - Κληρονομίες - Περιπτώσεις ελλείψεως διαθήκης
- **Probate (αποδοχή κληρονομιάς)**
  - Πληρεξούσια
  - Ολων των ειδών ασφαλιστικές αποζημιώσεις

Ζητήστε τον Ιορδάνη Αντωνόπουλο

Το πρώτο ραντεβού δωρεάν

**Τηλ.: 9796 3511**

Suite 24, 432 Chapel Rd, Bankstown

**jordan13@bigpond.net.au**

12667

ERVE BANK OF AUSTRALIA

## Θύμα «κυβερνο-επίθεσης» η Αποθεματική Τράπεζα

Διαδικτυακή επίθεση φαίνεται ότι δέχτηκε η Αποθεματική Τράπεζα της Αυστραλίας από «χάκερς» οι οποίοι αναζητούσαν ευαίσθητες πληροφορίες, δήλωσε εκπρόσωπος της τράπεζας, προσθέτοντας ότι καμία πληροφορία δεν «εκλάπη».

Η RBA δεν δέχτηκε να απαντήσει στις εικασίες των τοπικών μέσων ενημέρωσης ότι η επίθεση προκλήθηκε από κακόβουλο λογισμικό που είχε

εμφυτευτεί στο σύστημα και χρησιμοποιήθηκε για την επίθεση, με προέλευση από την Κίνα. Οι επίθεσεις από «χάκερς» σε κυβερνήσεις και επιχειρήσεις ανά τον κόσμο έχουν γίνει πλέον συχνό φαινόμενο, με υποψίες - τις περισσότερες φορές - ότι προέρχονται από την Κίνα. Το Πεκίνο έχει αρνηθεί επανειλημμένα αυτές τις κατηγορίες, υποστηρίζοντας ότι και η Κίνα έχει πέσει πολλές φορές θύμα «κυβερνο-επιθέσεων», ιδιαίτερα από τις Ηνωμένες Πολιτείες.

GERTOS | SAVELL | KATOS

**Constantine Savell**  
Accountants & Advisors

164 Parramatta Road  
Camperdown NSW 2050  
GPO BOX 4391  
Sydney Nsw 2001  
Telephone: 02 9557 9133  
Fax: 02 9557 9111

11867